&S GHIDINI S.r..

790652 RIDUTTORE MANUALE DISINSERIBILE

Il riduttore manuale della serie GBD e appositamente progettato per valvole a sfera, valvole a farfalla e similari,
in combinazione con attuatori pneumatici doppio e semplice effetto. Questo dispositivo permette il
funzionamento manuale durante l'installazione ed il collaudo del sistema anche in assenza di fornitura d’aria.
Puo essere montato direttamente sulla maggior parte dei piu comuni attuatori a pignone e cremagliera, e non
necessita di una piastra distanziale installata tra sé e I’attuatore pneumatico.

4G GHIDINTI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



&5 B GHIDINI S.r.

Quadro lato attuatore / Actuator Square
(]
L \Q
=
‘_é._’/ '/ 0_)j a
= -
Dpt
:
Dt
Dv2 "
==
{fls
(e *\)
V.,
}j L
ng Sy

o
=~

q\

4G GHIDINI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.I)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



GHIDINI S.r.l.

Max
momento  Rapporto di

Rapporto  Quadro | Quadro
trasmissione -

e Flangia1SO  Flangia ISO

J
lato attuatore lato valvola Profondita

(inputjoutput) attuatore ~valvola

2] 790652
300 1:40 1:9,6 14 17 FO5/F07 FO5/F07 70 125 110 442 9% 100 14 17x19 14 145 70 85 50 65 70 Mgx12 50 M6x10 3
200 81000
o 790652
360 1:38 1:125 14 17 FI0/F12 FLO0/F12 103 150 135 522 125 118 14 17x19 14 180 102 105 70 85 102 M10x15 70 M8x12 45
200 81400
o 790652
810 1:36 1:125 22 27 FI0/F12 FLO0/F12 115 185 160 65 140 124 2 27x29 2 190 125 125 102 105 125 Mi2x18 102 M10x15 7
300 81800
o 790652
1.310 1:50 1:10 27 36 FLO0/F14 FLO0/F14 00 130 225 200 8 185 162 27 36x39. 27 260 140 17 102 105 140 M16x24 102 M10x15 14 42200
o 790652
2.800 1:55 1:19 36 36 F16 Fl4 165 268 243 1045 230 181 36 36x39 36 420 165 21 - - 140 M16x24 - - 27
600 82600
o o o 790652
5500 1:62 1:19 46 F16/F25 F16/F25 295 330 283 130 295 205 46 46 430 254 17 165 21 254 M16x24 165 M20x30 41
60 700 60x70 83000

4G GHIDINI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980




&S GHIDINI S.x..

1413 1211

N° Descrizione Quantita Materiale

1 Vite esagonale 4 Acciaio Inox

2 Limitatore 1 Acciaio Inox AISI 304

3] Flangia superiore 1 Alluminio rivestito in poliestere
4 O-Ring 2 NBR70

5| Seeger 2 Acciaio

6 Albero di connessione 1 Acciaio C45

7 Ingranaggio speciale 1 Acciaio

8 Leva frizione 1 Acciaio Inox AISI 304

9 Vite di regolazione 1 Acciaio Inox AISI 304

10 Corpo 1 Alluminio rivestito in poliestere
11 Vite di regolazione 2 Acciaio

12 Rondella di tenuta 2 Acciaio galvanizzato

13 Dado di regolazione 2 Acciaio galvanizzato

14 Protezione dado di regolazione 2 NBR70

15 O-Ring 2 NBR70

16 O-Ring 2 NBR70

17 Albero eccentrico 2 Acciaio C45 nichelato

18 Boccola 2 Bronzo sinterizzato

19 Vite senza fine 1 Acciaio C45

20 Albero 1 Acciaio C45

21 Spina 1 Acciaio armonico

22 Volante 1 Acciaio al carbonio rivestito in poliestere

4G GHIDINT srT - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



Descrizione Quantita Materiale

23 Spina 1 Acciaio armonico

4G GHIDINI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



Z5 & GHIDINI S r.

4G GHIDINTI srl - 25065 Lumezzane (BS) - ITALY - Via Ruca, 400 (Z.1)
Tel. +39 030 8925953 | e-mail: info@4gghidini.it | P.I: IT00594970980



